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Ata da segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 

10 de Fevereiro de 2017, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 

Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson 

Fernandes da Silva e secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa Oliveira. O 

presidente convidou o Secretário para fazer a chamada dos vereadores, faltou por 

motivo justificado o vereador Daniel Bandeira Lima, justificando sua falta nesta 

sessão.  Havendo número legal, o  presidente declarou aberta a sessão e convidou 

o secretário para fazer a leitura da ata da sessão  anterior, onde a mesma foi  

aprovada por unanimidade.  Foi lido um texto bíblico pelo o vereador Jeovane 

Bezerra Dutra. Dando procedimento aos trabalhos o senhor presidente passou 

para o EXPEDIENTE; Foi lido oficio de Nº 011/2017, de autoria da secretária de 

Cultura, Turismo, Indústria e Comercio, para fazer explanação sobre o projeto 

carnaval 2017,  como também ficando a disposição de sugestões dos senhores 

vereadores. Em seguida ouve varias perguntas e conseguintemente obtiveram 

suas respostas em seguida a  mesma agradeceu pelo espaço cedido.   Não 

havendo mais oradores para o expediente o presidente passou para ORDEM DO 

DIA: Foi Lido o memorando de Nº 001/2017, de autoria do vereador Daniel 

Bandeira Lima, justificando sua falta nesta sessão.  Foram lidos aprovados os 

requerimentos  Nº 001 e 002/2017,de autoria do vereador Gilson Fernandes da 

Silva, onde o mesmo pediu apoio dos colegas e justificando a necessidade de 

seus requerimentos. Foram lidos aprovado os requerimento  Nº 003 e 004/2017,de 

autoria dos vereadores; Eneide Maria Saraiva Nobre e Carlos de Paulo Rêbelo, 

a onde os mesmo defenderam seus requerimentos.  Foi lido aprovado o 

requerimento  Nº 005/2017,de autoria dos vereadores; Eneide Maria Saraiva 

Nobre, Carlos de Paulo Rêbelo, Thiago de Sousa Oliveira e Joaquim Eudo de 

Oliveira.  Foi lido e entregue as comissões competentes para emitir  parecer o 

projeto de Lei de Nº 001/2017,  Oriundo do Chefe do Poder Executivo 

Municipal, institui o piso salarial profissional de 1.014,00 para os agentes  
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Comunitários de saúde e agente de combate ás endemias do município de 

Banabuiú. Foi lido e entregue as comissões competentes para emitir  parecer o 

projeto de Lei de Nº 002/2017,  Oriundo do Chefe do Poder Executivo 

Municipal acrescenta vagas aos cargos de provimento efetivo de agente 

comunitário de saúde e agente de combate as endemias, no quadro de 

pessoal do poder executivo do  município de Banabuiú. Foi lido e entregue as 

comissões competentes para emitir parecer o projeto de Lei de Nº 003/2017,  

Oriundo do Chefe do Poder Executivo Municipal, estabelece o piso salarial 

dos servidores municipais e adota outras providências. Foi lido e entregue as 

comissões competentes para emitir parecer o projeto de Lei de Nº 001/2017,  de 

autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Banabuiú, que dispõe  no âmbito 

da Câmara Municipal de Banabuiú, acerca da concessão de reajuste de 6,47% aos 

servidores efetivos e contratados desta casa legislativa, na forma que indica e dá 

outras providencias.  Não havendo mais matéria o presidente facultou a palavra 

aos vereadores. Foi lido e entregue as comissões competentes para emitir parecer 

o projeto de Lei de Nº 001/2017,  de autoria da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Banabuiú, Foi lido e entregue as comissões competentes para 

emitir parecer o projeto de Lei de Nº 001/2017,  de autoria do vereador Joaquim 

Rodrigues Lemos, que denomina oficialmente o nome de um posto de saúde em 

nosso município e dá outras providência. Não havendo mais matéria o presidente 

facultou a palavra aos senhores vereadores.  Falou o vereador Francisco Egberto 

Pordeus Oliveira, iniciou suas palavras fazendo uma pergunta para a secretária 

de Saúde sobre as pessoas irem tomar vacina contra a febre amarela e só 

poderem ser aplicadas se tiver dez pessoas. Falou também sobre as reclamações 

que estava recebendo em relação ao carro da saúde que de inicio estava indo 

pegar e deixar os pacientes, mas que agora havia começado a aparecer 

dificuldades e esperava que a secretária pudesse esclarecer essas questões. 

Continuou suas palavras falando em relação a sua preocupação com a licitação 

dos transportes escolares, que ainda não haviam sido feitas. Finalizou falando das 
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sessões itinerantes que seriam de grande importância e uma maneira das 

comunidades ficarem sabendo do papel dos vereadores.  Falou o vereador 

Joaquim Rodrigues Lemos, iniciou suas palavras levantando questões em 

relação á contratação de algumas pessoas que prestam serviço ao Município. Diz 

não ter nada contra pessoas que possam vir dentro da necessidade prestar 

serviço, mas fala ter algumas dessas pessoas que não estão aptas a exercer 

função e estão exercendo, enquanto tem pessoas do município capacitadas que 

não estão tendo oportunidades e cita sua filha como exemplo. Falou também sobre 

sua preocupação com a questão carnavalesca, principalmente com a parte hídrica. 

Finalizou suas palavras esclarecendo sobre o oficio da seleção dos professores, 

falando que o mesmo não havia assinado e continuou em relação ás portarias da 

câmara, disse apenas está buscando e a lei dá direito de pagar o teto que foi 

referido. Deixou claro que não tentou tirar portaria e nem salário dos servidores da 

câmara. Falou o vereador Jeovane Bezerra Dutra, iniciou suas palavras 

solicitando a presença do Secretário de Agricultura na próxima sessão em relação 

ao programa hora de ARÁ. Continua suas palavras pedindo ao presidente para 

que o mesmo pudesse fazer convênio com a faculdade local para que os jovens 

tivessem mais próximo de suas residências uma forma de se profissionalizar. 

Falou a vereadora Eneide Maria Saraiva Nobre, iniciou suas palavras fazendo 

alguns questionamentos para a secretária de saúde sobre os médicos das 

localidades, que agora iria apenas para a Barra do Sitiá, quando iria o dentista e 

sobre o carro da saúde e pediu para que a mesma comparecesse na próxima 

sessão para esclarecer esses assuntos. Falou também que queria informação 

sobre o carro que irá pegar as pessoas das localidades e sua preocupação em 

relação ás aulas que já deveriam ter começado. Continuou suas palavras falando  

 

 

 

em relação á enfermeira da localidade da Barra do Sitiá que é de outro município, 
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sendo que tem filhos de Banabuiú capacitado para exercer. Falou o vereador 

Josanias de Oliveira, iniciou suas palavras agradecendo a Deus. Continuou sobre 

o aumento do salário dos vereadores, dizendo ter votado defendendo, pois para o 

vereador que não quer ajudar o povo, mesmo não sendo esse o seu papel, mas 

devido á necessidade acaba ajudando e isso é o desejo do mesmo. Finaliza suas 

palavras dizendo que vai trabalhar pelo povo e agradece a Deus pela 

oportunidade. Falou o vereador Carlos de Paula Rabêlo, iniciou suas palavras 

dizendo que vai trabalhar pelo povo. Continuou suas palavras em relação ao carro 

da saúde que já está tomando providencias. Falou o vereador Thiago de Sousa 

Oliveira, iniciou suas palavras agradecendo a Deus. Falou sobre as questões que 

haviam sido faladas já estariam sendo feitas, mas era pouco tempo para estarem 

todas resolvidas. Continuou suas palavras pedindo o apoio de todos os vereadores 

para um projeto de lei que levaria na próxima sessão para que a mesma faça parte 

das comissões, onde os assuntos são sobre agricultura e pecuária. Falou o 

vereador presidente Gilson Fernandes da Silva, iniciou suas palavras 

agradecendo a Deus e em seguida leu um texto bíblico. Continuou primeiramente 

parabenizando a educação e fala sobre o oficio da seleção de professores, 

explicando que propôs esse oficio para tirar uma porcentagem e dar oportunidade 

ás pessoas que estão se formando. Fala também sobre o salário dos vereadores, 

que não iria tirar as portarias, que tem que baixar o salário. Finalizou dizendo que 

teriam que buscar soluções e o oficio não foi ao promotor.  Não havendo  matéria o 

presidente encerrou a sessão e marcando outra sessão ordinária para o dia 17 de 

Fevereiro de 2017. Eu Thiago de Sousa Oliveira,  elaborei a presente ata que 

depois de lida e aprovada vai assinada pelos os vereadores presentes. 

 

 


